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Teka presenta un innovador concepto de producto fruto de la 
fusión de fregadero y grifo: el i-Sink®. El fregadero i-Sink® es algo 
más que un centro de trabajo, es un auténtico centro de control 
que regula la temperatura y el caudal de agua procedente del 
grifo de cocina. Su Touch Control integrado permite regular de 
forma electrónica hasta 17 niveles diferentes de temperatura y 

5 niveles de caudal.

Este fregadero de atractivo diseño en cristal negro de seguridad 
está disponible en sus versiones de cubeta con escurridor y 
dos cubetas.

iSink® es practicidad en estado punto. Es controlar la temperatura 
y el caudal del agua con un solo dedo y un simple "click". iSink® 

es el resultado de fusionar un moderno fregadero con un grifo 
electrónico en una misma área de trabajo.

, el primer fregadero con control electrónico
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1 Encendido / Apagado

2 Más caudal

3 Menos caudal

4 Más temperatura

5 Menos temperatura



FREGADEROS  |  111

|  TekaFREGADEROS

Fregaderos Sintéticos
Gracias a su variedad de colores, los fregaderos sintéticos 
resultan imprescindibles para dotar de un estilo diferenciado 
a la cocina. Son higiénicos y fáciles de limpiar, inocuos para 
los alimentos, resistentes al rayado y a los rayos UV.

Tanto la gama Universo como Centroval, reproducen el diseño 
de fregaderos de acero muy consolidados dentro de nuestra 
marca. Los fregaderos Radea forman una amplia gama de 
bajoencimeras.

Fregaderos de Acero Inoxidable
Robustos, resistentes a choques térmicos y agresiones, fáciles de limpiar y en acero inoxidable 18/10, el más duradero y atractivo 
del mercado. Así son los fregaderos Teka de acero inoxidable austenítico AISI 304, acorde al estándar europeo UNE-EN 10088.

Los fregaderos pulidos Teka, de fácil limpieza, tienen un acabado que crea un lustre impermeable a las manchas de agua y restos de 
cal. Este acabado requiere numerosas operaciones técnicas y de pulido durante el proceso productivo. Por su parte, los fregaderos 
microtexturados tienen una superficie cuyo entramado refuerza su robustez y le hace más resistente frente al paso del tiempo.

Los fregaderos Expression y Premium destacan por su radio 25 de cubeta, el más pequeño que permite la fabricación por 
estampación. La ventaja del radio 25 es su facilidad de limpieza ya que posibilita tener una gran pendiente en el fondo de la cubeta 
para un desagüe completo.

Teka: nadie ofrece más en fregaderos
Teka, como el primer fabricante nacional de fregaderos, dispone de la mayor gama existente en el mercado. Esta amplitud 
de gama nos permite ofrecer una gran variedad de fregaderos para que encuentres siempre aquel modelo que se ajuste a la 
perfección a tu cocina. Así, por ejemplo, disponemos de la mayor gama de fregaderos bajo encimera con la que, además de 
cubrir todas las medidas posibles para su instalación en mueble, podemos jugar con el diseño, la profundidad de las cubetas 
y el acabado de sus radios para ajustarnos al gusto de cada cliente en particular.

Robustos, resistentes a choques térmicos y agresiones, fáciles de limpiar y en acero inoxidable 18/10, el más duradero y 
atractivo del mercado. Así son los fregaderos Teka de acero inoxidable austenítico AISI 304, acorde al estándar europeo UNE-
EN 10088.

NEGRO 

METÁLICO*

BLANCO* ARENA-BEIGE*

*Colores aproximados dependiendo de la calidad de impresión
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I-sink / Lux

REF. 12129008
EAN: 8421152089934

 LUX 1C 1E 86

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Radio cuberta R15 | 
Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 333,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 12129001
EAN: 8421152088616

 LUX EXPRESSION 1C 1E 86

 Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Radio cubeta R25 | 
Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundi-
dad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 269,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 12129003
EAN: 8421152088630

 LUX EXPRESSION 2C 86

Fregadero de cristal de dos cubetas | Cristal con bordes biselados | Radio cubetas R25 | Cu-
beta de acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 321,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

REF. 13129009
EAN: 8421152090329

 i-Sink 95 DX

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con 
Touch Control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | 
Grifo de caño alto giratorio | 5 niveles de caudal | 17 niveles de temperatura | Cubeta de acero 
inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 
180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 661,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 950 | 2 520

REF. 12129004
EAN: 8421152088647

 i-Sink EXPRESSION LUX 2C 86

Fregadero de cristal dos cubetas | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con touch 
control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | Grifo de 
caño alto giratorio | Fregadero de dos cubetas | Radio cubetas R25 | Cubeta de acero inoxidable 
18/10 | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: CRISTAL NEGRO | Precio: 730,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510

 i-Sink EXPRESSION LUX 1C 1E 86

IZQ.

REF. 12129005
EAN: 8421152089644

DCHA.

REF. 12129002
EAN: 8421152088623

Fregadero de cristal de cubeta y escurridor | Cristal con bordes biselados | Grifo incorporado con 
touch control para regular de forma automática el encendido/apagado, caudal y temperatura | 
Grifo de caño alto giratorio | Radio cubeta R25 | Cubeta de acero inoxidable 18/10 | Profundi-
dad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: CRISTAL IZQ. | Precio: 685,00 €
Color: CRISTAL DCHA. | Precio: 685,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 510
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Frame / Cuadro

REF. 40180500
EAN: 8421152066416

 FRAME 1C

Fregadero de cubeta | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con 
válvula canasta 3 ½” | Dispensador de jabón | Cesta de plástico | Accesorios de fijación | Chapa 
de gran espesor | Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 546,00 €

REF. 40138010
EAN: 8421152740552

 CUADRO 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal y una cesta de acero inoxi-
dable | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 189 y 145 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 433,00 €

REF. 40138000
EAN: 8421152740545

 CUADRO 1C 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula 
canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Chapa de gran espesor | Profundidad de la 
cubeta 189 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 266,00 €

INOX IZQ.

REF. 40180510
EAN: 8421152066423

INOX DCHA.

REF. 40180511
EAN: 8421152067093

 FRAME 1C 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Dispensador de jabón | Cesta de plástico | Accesorios 
de fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX IZQ. | Precio: 611,00 €
Color: INOX DCHA. | Precio: 611,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 970 | 2 510
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 595 | 2 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 980 | 2 500
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  1 accesorios opcionales  1

ACCESORIOS OPCIONALES

accesorios opcionales  1  | 2accesorios opcionales  1  | 2

1

MULTIGRATER ROLLING PROFI
REF. 40199260
EAN: 8421152102190

Precio: 77,00 €

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €
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REF. 10126001
EAN: 8421152059555

 EXPRESSION 1C 1E 65

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de las cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 197,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 12126010
EAN: 8421152059920

 EXPRESSION 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe 
automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Profundidad de las 
cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 382,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

REF. 12126011
EAN: 8421152059937

 EXPRESSION 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 
18/10 | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Una 
cesta de acero inoxidable | Profundidad de las cubetas 200 y 135 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 374,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

REF. 12126020
EAN: 8421152072493

 EXPRESSION 2C 86 MAX

Fregadero de dos cubetas | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático 
con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 322,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

REF. 12126019
EAN: 8421152071038

 EXPRESSION 1C 1E 86 MAX

Fregadero de cubeta y escurridor | Radio cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe au-
tomático con válvula canasta 3 ½” | Una tabla de trabajo de cristal | Profundidad de la cubeta 
200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 291,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

Expression

accesorios opcionales  1  | 4 accesorios opcionales  1  | 4

accesorios opcionales  1  | 3  | 4 accesorios opcionales  1  

accesorios opcionales  4  | 5

ACCESORIOS OPCIONALES

1

MULTIGRATER ROLLING PROFI
REF. 40199260
EAN: 8421152102190

Precio: 77,00 €

3

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199225
EAN: 8421152062128

Precio: 24,00 €



FREGADEROS  |  115

|  TekaFREGADEROS

Premium

REF. 11128015
EAN: 8421152112779

 PREMIUM MAX 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 200 mm 
| Mueble de 45 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 179,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 500 | 2 510

INOX (reversible)

REF. 10128002
EAN: 8421152076026

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128002
EAN: 8421152076033

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128003
EAN: 8421152076040

 PREMIUM MAX 1C 1E

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para 
facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 
200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 202,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 202,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 202,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

REF. 11128008
EAN: 8421152076361

 PREMIUM 2C 80

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm 
| Mueble de 80 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 243,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10128004
EAN: 8421152076057

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128004
EAN: 8421152076064

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128005
EAN: 8421152076071

 PREMIUM 1 ½ C 1E

Fregadero de una cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de 
cubeta de R25 para facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Una cesta de acero inoxidable 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 135 mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 267,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 267,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 267,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10128006
EAN: 8421152076088

INOX D (orificio grifo)

REF. 11128006
EAN: 8421152076095

INOX I (orificio grifo)

REF. 11128007
EAN: 8421152076101

 PREMIUM 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para 
facilitar la limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 
190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 272,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 272,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 272,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

REF. 11128001
EAN: 8421152076019

 PREMIUM 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R25 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 185 mm 
| Mueble de 45 cm.

Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 160,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 465 | 2 440

NOVEDAD

accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7 accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7

accesorios opcionales  1  | 4  | 6  | 7 accesorios opcionales  1  | 7

accesorios opcionales  5 accesorios opcionales  4  | 5

4

TABLA DE MADERA + COLADOR
REF. 40199230
EAN: 8421152084670

Precio: 52,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

7

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199228
EAN: 8421152087947

Precio: 24,00 €
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Classic

REF. 10119001
EAN: 8421152704950

 CLASSIC 2C. 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 
½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 268,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119204
EAN: 8421152071564

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119205
EAN: 8421152071571

 CLASSIC MAX 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran 
espesor | Profundidad de las cubetas 200 y 180 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 273,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 273,00 €

(Dcha)

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119200
EAN: 8421152071526

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119201
EAN: 8421152071533

 CLASSIC MAX 1C 1E

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa 
de gran espesor | Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 192,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 192,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8 accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

ACCESORIOS OPCIONALES

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €
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INOX (reversible)

REF. 10119059
EAN: 8421152030677

INOX D/INOX I

REF. 11119062/063
EAN: 8421152030868/875

 CLASSIC 1C

Fregadero de cubeta y escurridor auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 156,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 156,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 156,00 €

INOX (reversible)

REF. 10119004
EAN: 8421152706923

INOX D (orificio grifo)

REF. 11119004
EAN: 8421152018644

INOX I (orificio grifo)

REF. 11119015
EAN: 8421152018651

 CLASSIC 2C. 86

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de la cubetas 190 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 242,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 242,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 242,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 10119037
EAN: 8421152027158

 CLASSIC 1 ½ C. 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | 
Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 135 
mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 245,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

INOX (reversible)

REF. 10119005
EAN: 8421152017456

INOX D/INOX I

REF. 11119005/017
EAN: 8421152018668/675

MICROTEXTURADO

REF. 10119058
EAN: 8421152030530

 CLASSIC 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de la cubeta 190 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 149,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 149,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 149,00 €
Color: MICROTEXTURADO | Precio: 165,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 5  | 7  | 8

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

INOX

REF. 10119006
EAN: 8421152017463

INOX (orificio grifo)

REF. 11119006
EAN: 8421152018682

 CLASSIC 2C. 80

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de 
gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 236,00 €
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 236,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 800 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

REF. 10119079
EAN: 8421152031391

 CLASSIC 1 ½ C

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 
½” | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 190 y 130 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 215,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8  | 9

accesorios opcionales  2  | 6  | 7  | 8

7

TABLA DE CORTE DE CRISTAL
REF. 40199228
EAN: 8421152087947

Precio: 24,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

8

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199222
EAN: 8421152741498

Precio: 44,00 €

9

COLADOR TRANSPARENTE
REF. 40199046
EAN: 8421152741122

Precio: 20,00 €
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10

COLADOR INOX 193x339x60 mm
REF. 40199057
EAN: 8421152114209

Precio: 30,00 €

11  COLADOR UNIVERSO BLANCO
260x434X105 mm
REF. 40199061
EAN: 8421152745786

Precio: 15,00 €

12

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199201
EAN: 8421152496015

Precio: 31,00 €

INOX (reversible)

REF. 10131009
EAN: 8421152111543

INOX D (orificio grifo)

REF. 11131009
EAN: 8421152113301

INOX I (orificio grifo)

REF. 11131014
EAN: 8421152113318

 STENA 60 B

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 162 y 99 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 185,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 185,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 185,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 980 | 2 500

REF. 10131013
EAN: 8421152113295

 STENA 50 B

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Profundidad de las cubetas 162 y 30 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 196,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

INOX (reversible)

REF. 10131004
EAN: 8421152111482

INOX D (orificio grifo)

REF. 11131004
EAN: 8421152113271

INOX I (orificio grifo)

REF. 11131012
EAN: 8421152113288

 STENA 45 B

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 |Válvula canasta 3 ½” | Profun-
didad de la cubeta 162 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 145,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 145,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 145,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500

Stena

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD
accesorios opcionales  10  | 11 accesorios opcionales  11  

accesorios opcionales  11  

ACCESORIOS OPCIONALES

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €



REF. 12127001
EAN: 8421152069592

 BAHÍA 1C PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Desagüe automático con válvula canasta
3 ½” | Chapa de gran espesor | Accesorios incluidos: tabla de trabajo de madera, cesta acero 
inoxidable y dispensador de jabón | Profundidad de la cubeta 220 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 423,00 €

INOX

REF. 10107028
EAN: 8421152028285

INOX (orificio grifo)

REF. 11107028
EAN: 8421152029121

 STYLO 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 138,00 €
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 138,00 €

INOX

REF. 10107007
EAN: 8421152028070

MICROTEXTURADO

REF. 10107040
EAN: 8421152027981

 STYLO 1C

INOX (reversible)

REF. 10107017
EAN: 8421152028179

INOX D/INOX I

REF. 11107020/021
EAN: 8421152705766/773

MICROTEXTURADO

REF. 10107038
EAN: 8421152027615

 STYLO 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 170 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 113,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 113,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 113,00 €
Color: MICROTEXTURADO (REV) | Precio: 124,00 €

REF. 10118001
EAN: 8421152060018

 ANGULAR 2C

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Especialmente diseñado para el aprovechamiento de los 
ángulos | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Chapa de gran espesor | Profundidad 
de la cubetas 190 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 296,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 860 | 2 500
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 830 | 2 830

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 828 | 2 485
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 830 | 2 485

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 465 | 2 485
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Bahía / Angular / Stylo

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 165 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 79,00 €
Color: MICROTEXTURADO | Precio: 90,00 €

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

accesorios opcionales  2  | 6

accesorios opcionales  2  | 6 accesorios opcionales  2  | 5  | 12

accesorios opcionales  2  | 5  | 12
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Teka  | FREGADEROS

Duetta / DR / Centroval / ERC

REF. 10109025
EAN: 8421152034255

 DUETTA 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 150 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 201,00 €

INOX

REF. 10110006
EAN: 8421152037065

INOX (orificio grifo)

REF. 11110006
EAN: 8421152705803

 DR-80 2C

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 160 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 130,00 €
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 130,00 €

REF. 40127315
EAN: 8421152748237

 DR-77 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 109,00 €

REF. 10111004
EAN: 8421152040041

 CENTROVAL

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 97,00 €

REF. 10108010
EAN: 8421152031100

 ERC

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 87,00 €

INOX (reversible)

REF. 10110005
EAN: 8421152037058

INOX D/INOX I

REF. 11110005/009
EAN: 8421152705834/865

 DR-80 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 160 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 120,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 120,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 120,00 €

REF. 10109006
EAN: 8421152034064

 DUETTA 1C. 1E

Fregadero de cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad 
de la cubeta 150 mm | Profundidad del escurridor 30 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 192,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 915 | 2 482
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 915 | 2 482

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 840 | 2 440
MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 840 | 2 440

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 770 | 2 500
MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 510

MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 450

ACCESORIOS OPCIONALES

13  | 14
 

CESTA DE VARILLA INOX Ø370x145 mm
CESTA DE VARILLA INOX Ø340x145 mm
REF. 40199038 / 40199039 
EAN: 8421152026663 / 70
Precio: 26,00 € / 24,00 €

15

TABLA DE CORTE DE MADERA
REF. 40199203
EAN: 8421152496039

Precio: 30,00 €

accesorios opcionales  6  | 13  | 15 accesorios opcionales  13  | 15 

accesorios opcionales  6  | 14 accesorios opcionales  5  | 14

accesorios opcionales  5  | 13 accesorios opcionales  5  | 13  | 15

accesorios opcionales  5  | 13  | 15



6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €
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|  TekaFREGADEROS

Universo

REF. 10120089
EAN: 8421152112885

 UNIVERSO 1C

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 150 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 100,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 600 | 2 510

REF. 10120090
EAN: 8421152112946

 UNIVERSO 1 ½ C

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” 
| Profundidad de las cubetas: 160 y 95 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 134,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 650 | 2 500

REF. 10120085
EAN: 8421152112786

 UNIVERSO 2C 1E

Fregadero de dos cubetas y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de las cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 159,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.160 | 2 500

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

11  COLADOR UNIVERSO BLANCO
260x434X105 mm
REF. 40199061
EAN: 8421152745786

Precio: 15,00 €

16

TABLA UNIVERSO BLANCA
REF. 40199223
EAN: 8421152745793

Precio: 42,00 €

accesorios opcionales  6  | 11  | 16 

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de las 
cubetas 170 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 134,00 €
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 134,00 €

INOX

REF. 10120086
EAN: 8421152112793

INOX (orificio grifo)

REF. 11120086
EAN: 8421152112809

 UNIVERSO 2C 79

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 790 | 2 500

accesorios opcionales  6  | 11  

INOX (reversible)

REF. 10120016
EAN: 8421152034354

INOX D (orificio grifo)

REF. 11120016
EAN: 8421152034361

INOX I (orificio grifo)

REF. 11120017
EAN: 8421152034378

 UNIVERSO 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de las cubetas 160 y 95 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 136,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 136,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 136,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

accesorios opcionales  6  | 11

accesorios opcionales  6  | 11 accesorios opcionales  5  

INOX (reversible)

REF. 10120087
EAN: 8421152112830

INOX D (orificio grifo)

REF. 11120087
EAN: 8421152112847

INOX I (orificio grifo)

REF. 11120088
EAN: 8421152112878

 UNIVERSO 1C 1E 79

Fregadero de una cubeta y escurridor | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de la cubeta 170 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 110,00 €
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 110,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 110,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 790 | 2 500

accesorios opcionales  5  | 11  | 16
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Teka  | FREGADEROS

Encastrar
 E/60

Fregaderos realizados en acero inoxidable 18/10 | Desagüe con válvula 1 ½” y tapón de cierre.

 E/60 1C 1E

Medidas mm: 800 x 510 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 145 | Medidas encastrar mm: 780 
x 490 | Instalación en muebles de 45 cm | Orificio grifería (11104010/11104011).

Color: INOX (reversible) | Precio: 105,00 €
REF. 10104012 | EAN: 8421152019122
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 105,00 €
REF. 11104010 | EAN: 8421152707241
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 105,00 €
REF. 11104011 | EAN: 8421152707258

 E/60 2C

Medidas mm: 800 x 510 | Medidas cubeta mm: 340 x 370 x 142 | Medidas encastrar mm: 780 
x 490 | Instalación en muebles de 80 cm | Orificio grifería (11104013).

Color: INOX | Precio: 134,00 €
REF. 10104013 | EAN: 8421152019139
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 134,00 €
REF. 11104013 | EAN: 8421152707265

 E/50

Fregaderos realizados en acero inoxidable 18/10 | Desagüe con válvula 1 ½”  y tapón de cierre.

 E/50 1C

Medidas mm: 465 x 440 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 150 | Medidas encastrar mm: 
445 x 415 | Instalación en muebles de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 80,00 €
REF. 10103001 | EAN: 8421152016015

 E/50 1C 1E

Medidas mm: 800 x 440 | Medidas cubeta mm: 370 x 340 x 150 | Medidas encastrar mm: 
780 x 415 | Instalación en muebles de 45 cm | Orificio grifería (11103012/11103013).

Color: INOX (reversible) | Precio: 97,00 €
REF. 10103010 | EAN: 8421152016107
Color: INOX D (orificio grifo) | Precio: 97,00 €
REF. 11103012 | EAN: 8421152707043
Color: INOX I (orificio grifo) | Precio: 97,00 €
REF. 11103013 | EAN: 8421152707050

 E/50 2C

Medidas mm: 800 x 440 | Medidas cubetas mm: 340 x 370 x 142 | Medidas encastrar mm: 
780 x 415 | Instalación en muebles de 80 cm | Orificio grifería (11103011).

Color: INOX | Precio: 133,00 €
REF. 10103011 | EAN: 8421152016114
Color: INOX (orificio grifo) | Precio: 133,00 €
REF. 11103011 | EAN: 8421152707234

 E/50 2C 1E

Medidas mm: 1.235 x 440 | Medidas cubetas mm: 370 x 340 x 155 | Medidas encastrar mm: 
1.215 x 415 | Instalación en muebles de 80/90 cm.

Color: INOX (reversible) | Precio: 180,00 €
REF. 10103020 | EAN: 8421152016206



FREGADEROS  |  123

Bajo encimera

 BEX 40.40

REF. 10125129
EAN: 8421152067789

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Radio cubetas R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Profundidad de las cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 119,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

 BEX 40.34

REF. 10125115
EAN: 8421152056448

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Radio de cubeta R25 | Acero inoxidable 18/10 | Válvula 
canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 108,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 340

REF. 10125134
EAN: 8421152098288

 BE LÍNEA R15 50.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 246,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125148
EAN: 8421152111178

 BE LÍNEA R15 71.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 448,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 710 | 2 400

NOVEDAD

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18
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Teka  | FREGADEROS

REF. 10125133
EAN: 8421152098271

 BE LÍNEA R15 45.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 231,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 400

REF. 10125124
EAN: 8421152066515

 BE LÍNEA R15 40.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 221,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

REF. 10125125
EAN: 8421152066522

 BE LÍNEA R15 34.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 210,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

REF. 40125220
EAN: 8421152052785

 BE LÍNEA R0 72.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 576,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 720 | 2 400

REF. 40125230
EAN: 8421152052792

 BE LÍNEA R0 55.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 70 cm.

Color: INOX | Precio: 535,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 550 | 2 400

REF. 10125147
EAN: 8421152111161

 BE LÍNEA R15 27.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 204,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 270 | 2 400

NOVEDAD

REF. 10125146
EAN: 8421152111154

 BE LÍNEA R15 18.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Radio de cubeta de R15 para facilitar la 
limpieza | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de 
la cubeta 140 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 168,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 180 | 2 400

NOVEDAD

Bajo encimera

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18 accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17  | 18

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17
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|  TekaFREGADEROS

REF. 40125240
EAN: 8421152052808

 BE LÍNEA R0 40.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 469,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 400 | 2 400

REF. 40125250
EAN: 8421152052853

 BE LÍNEA R0 34.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 184 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 454,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

REF. 40125260
EAN: 8421152052860

 BE LÍNEA R0 20.40

Fregadero de una cubeta con esquinas rectas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | 
Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de cubeta 48 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 372,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 200 | 2 400

REF. 10125080
EAN: 8421152035962

 BE 52.46 D

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 168,00 €

REF. 10125069
EAN: 8421152033449

 BE 42.46 D

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Chapa de gran espesor | Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 158,00 €

REF. 10125025
EAN: 8421152031261

 BE 2C 785

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 250 y 180 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 275,00 €

REF. 10125026
EAN: 8421152031278

 BE 2C 780

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 245,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 520 | 2 466
MEDIDAS CUBETA mm:

1 421 | 2 466

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 406 | 2 406 y 1 280 | 2 406
MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17

accesorios opcionales  17

accesorios opcionales  5  | 17 accesorios opcionales  5  | 17

accesorios opcionales  2  | 6  | 17 accesorios opcionales  2  | 6  | 17
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Teka  | FREGADEROS

Bajo encimera

REF. 10125053
EAN: 8421152032473

 BE 1 ½ C 625

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” 
| Accesorios fijación | Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 y 120 mm | 
Mueble de 70 cm.

Color: INOX | Precio: 251,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400 y 1 185 | 2 280

REF. 10125121
EAN: 8421152060889

 BE - 74.43

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 90 cm.

Color: INOX | Precio: 210,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 736 | 2 431

REF. 10125122
EAN: 8421152062111

 BE - 50.40 PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 185 ,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125001
EAN: 8421152071311

 BE - 50.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 155 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 91,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 500 | 2 400

REF. 10125123
EAN: 8421152066454

 BE - 45.40

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 60 cm.

Color: INOX | Precio: 121,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 400

REF. 10125150
EAN: 8421152112960

 BE 2C 765

Fregadero de dos cubetas | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | Accesorios fijación 
| Chapa de gran espesor | Profundidad de las cubetas 200 mm | Mueble de 80 cm.

Color: INOX | Precio: 245,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 340 | 2 400

NOVEDAD
accesorios opcionales  2  | 6  | 17 accesorios opcionales  2  | 6  | 17

accesorios opcionales  5  | 17  accesorios opcionales  5  | 17  

accesorios opcionales  5  | 17  

REF. 10125152
EAN: 8421152113240

 BE - 40.40 PLUS

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 103,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 406 | 2 406

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

accesorios opcionales  5  | 17  

NOVEDAD

ACCESORIOS OPCIONALES

5

CONJUNTO 1C SALVAESPACIO
REF. 61001097
EAN: 8421152713013

Precio: 8,00 €

2

CESTA DE VARILLA INOX 380x320x145 mm
REF. 40199037
EAN: 8421152026656

Precio: 28,00 €



FREGADEROS  |  127

|  TekaFREGADEROS

REF. 10125004
EAN: 8421152024102

 BE - 34.37

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 155 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 72,00 €

REF. 10125006
EAN: 8421152024126

 BE - Ø.39

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 85,00 €

REF. 10125003
EAN: 8421152024096

 BE - 28.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 82,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 338 | 2 368

MEDIDAS CUBETA mm:

Ø 390
MEDIDAS CUBETA mm:

1 280 | 2 406

REF. 10125149
EAN: 8421152112892

 BE 34.40 PLUS

Fregadero de una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 1/2” | Accesorios fijación 
| Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 98,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 400

NOVEDAD
accesorios opcionales  5  | 17  accesorios opcionales  5  | 17  

accesorios opcionales  5  | 13  | 17 accesorios opcionales  5  | 17  

REF. 10125005
EAN: 8421152024119

 BE - 40.40

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 180 mm | Mueble de 50 cm.

Color: INOX | Precio: 92,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 406 | 2 406

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

REF. 10125055
EAN: 8421152032497

 BE - 34.45

Fregadero una cubeta | Acero inoxidable 18/10 | Válvula canasta 3 ½” | Accesorios fijación | 
Profundidad de la cubeta 250 mm | Mueble de 45 cm.

Color: INOX | Precio: 149,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 340 | 2 457

accesorios opcionales  2  | 5  | 17

13

CESTA DE VARILLA INOX Ø370x145 mm
REF. 40199038
EAN: 8421152026663

Precio: 26,00 €

6

CONJUNTO 2C SALVAESPACIO
REF. 61001104
EAN: 8421152714881

Precio: 18,00 €

17

DISPENSADOR JABÓN CROMO
REF. 40199330
EAN: 8421152090190

Precio: 45,00 €

18

TAPA INOX DE VÁLVULA CESTILLA
REF. 40199510
EAN: 8421152113806

Precio: 12,00 €
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Sintéticos

NEGRO METÁLICO

REF. 40141221
EAN: 8421152089712

BLANCO

REF. 40141220
EAN: 8421152089705

ARENA-BEIGE

REF. 40141222
EAN: 8421152090183

 UNIVERSO 90 GT 2C

Fregadero de dos cubetas | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 220 mm | Mueble de 90 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 375,00 €
Color: BLANCO | Precio: 359,00 €
Color: ARENA-BEIGE | Precio: 359,00 €

NEGRO METÁLICO

REF. 40141103
EAN: 8421152078488

BLANCO

REF. 40141104
EAN: 8421152089699

ARENA-BEIGE

REF. 40141101
EAN: 8421152045084

 UNIVERSO 60 GT 1 ½ C 1E

Fregadero de cubeta grande, cubeta auxiliar y escurridor | Desagüe automático con válvula canasta 
3 ½” | Profundidad de la cubeta 200 y 122 mm | Mueble de 60 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 330,00 €
Color: BLANCO | Precio: 314,00 €
Color: ARENA-BEIGE | Precio: 314,00 €

NEGRO METÁLICO

REF. 40141003
EAN: 8421152071663

BLANCO

REF. 40141004
EAN: 8421152089682

ARENA-BEIGE

REF. 40141000
EAN: 8421152045053

 UNIVERSO 45 GT 1C 1E

Fregadero de cubeta grande y escurridor | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | 
Profundidad de la cubeta 200 mm | Mueble de 45 cms.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 287,00 €
Color: BLANCO | Precio: 273,00 €
Color: ARENA-BEIGE | Precio: 273,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 900 | 2 500

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 780 | 2 475

MEDIDAS EXTERIORES mm:

1 1.000 | 2 500

NEGRO METÁLICO

REF. 40143205
EAN: 8421152065693

BLANCO

REF. 40143206
EAN: 8421152067956

ARENA-BEIGE

REF. 40143204
EAN: 8421152062043

 CENTROVAL

Fregadero de una cubeta | Desagüe automático con válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la 
cubeta 184 mm | Mueble de 45 cm.

Color :NEGRO METÁLICO | Precio: 243,00 €
Color: BLANCO | Precio: 230,00 €
Color: ARENA-BEIGE | Precio: 230,00 €

MEDIDAS EXTERIORES mm:

Ø 510
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NEGRO METÁLICO

REF. 40143651
EAN: 8421152092095

BLANCO

REF. 40143652
EAN: 8421152092101

ARENA-BEIGE

REF. 40143650
EAN: 8421152092088

 RADEA 450.325

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 
168 mm | Mueble de 60 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 279,00 €
Color: BLANCO | Precio: 257,00 €
Color: ARENA-BEIGE| Precio: 257,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 450 | 2 325

NEGRO METÁLICO

REF. 40143601
EAN: 8421152092064

BLANCO

REF. 40143602
EAN: 8421152092071

ARENA-BEIGE

REF. 40143600
EAN: 8421152092057

 RADEA 325.325

Fregadero de una cubeta bajo encimera | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de la cubeta 168 
mm | Mueble de 45 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 249,00 €
Color: BLANCO | Precio: 232,00 €
Color: ARENA-BEIGE | Precio: 232,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 325 | 2 325

NEGRO METÁLICO

REF. 40143671
EAN: 8421152101100

BLANCO

REF. 40143672
EAN: 8421152101117

ARENA-BEIGE

REF. 40143670
EAN: 8421152101094

 RADEA 550.370

Fregadero de cubeta grande y cubeta auxiliar bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” 
| Profundidad de las cubetas 200 mm y 130 mm | Mueble de 70 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 349,00 €
Color: BLANCO | Precio: 329,00 €
Color: ARENA-BEIGE| Precio: 329,00 €

MEDIDAS CUBETAS mm:

1 310 | 2 370
1 152 | 2 370

NEGRO METÁLICO

REF. 40143661
EAN: 8421152101070

BLANCO

REF. 40143662
EAN: 8421152101087

ARENA-BEIGE

REF. 40143660
EAN: 8421152101063

 RADEA 490.370

Fregadero de una cubeta bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de 
la cubeta 200 mm
Mueble de 60 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 301,00 €
Color: BLANCO | Precio: 284,00 €
Color: ARENA-BEIGE| Precio: 284,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 490 | 2 370

NEGRO METÁLICO

REF. 40143611
EAN: 8421152101049

BLANCO

REF. 40143612
EAN: 8421152101056

ARENA-BEIGE

REF. 40143610
EAN: 8421152101032

 RADEA 390.370

Fregadero de una cubeta bajo encimera o de encastre | Válvula canasta 3 ½” | Profundidad de 
la cubeta 200 mm | Mueble de 50 cm.

Color: NEGRO METÁLICO | Precio: 267,00 €
Color: BLANCO | Precio: 252,00 €
Color: ARENA-BEIGE| Precio: 252,00 €

MEDIDAS CUBETA mm:

1 390 | 2 370

accesorios opcionales  17  accesorios opcionales  17  

accesorios opcionales  17  accesorios opcionales  17  

accesorios opcionales  17  

ACCESORIOS OPCIONALES

17

DISPENSADOR JABÓN CROMO
REF. 40199330
EAN: 8421152090190

Precio: 45,00 €
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TABLA DE KITS

Tekaway
NUEVOS KITS DE FREGADERO, GRIFO Y ACCESORIOS LISTOS PARA INSTALAR

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 1½C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 1000 | 3 500
Mueble de 60 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 12120091 - EAN: 8421152114056 - Precio: 215,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 12120092 - EAN: 8421152114063 - Precio: 215,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 1C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 790 | 3 500
Mueble de 60 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 12120078 - EAN: 8421152091838 - Precio: 200,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 12120079 - EAN: 8421152091845 - Precio: 200,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

A la medida de cada cocina
Cada kit incluye fregadero en acero inoxidable y grifo monomando, válvulas y sifones y otros accesorios como cesta-colador y/o 
dispensador de jabón. Hay 8 modelos para elegir, de diferentes formas y medidas, y van acompañados de las instrucciones 
necesarias para su montaje.

Con la garantía Teka
Todas las piezas y componentes del kit son productos originales Teka, con toda la calidad, confianza y durabilidad que implica. 

Teka presenta un producto único: sus nuevos kits completos 
de fregadero, grifo y accesorios Teka AWAY. Un solo paquete 
listo para llevar, con todo lo necesario para que cualquiera 
pueda instalar o renovar fácilmente su propio fregadero, sin 
tener que adquirir cada elemento por separado.

MOD. TEKAWAY EXPRESSION MAX 1C 1E / MZX

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 860 | 3 500
Mueble de 50 cm

Color: INOX (reversible) - REF.: 12126022 - EAN: 8421152102329 - Precio: 447,00 €

VÁLVULA AUTOMATICA 

Y SIFÓN

MULTIGRATER ROLLING PROFIGRIFO
(ver pág. 146)

FREGADERO
(ver pág. 112)

NOVEDAD
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TABLA DE KITS

MOD. TEKAWAY UNIVERSO 2C / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 790 | 3 500
Mueble de 80 cm

Color: INOX - REF.: 12120080 - EAN: 8421152091852 - Precio: 225,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORCOLADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 119)

MOD. TEKAWAY DR-80 1C 1E / MTP 913

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 840 | 3 440
Mueble de 45 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 11110023 - EAN: 8421152091890 - Precio: 165,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 11110024 - EAN: 8421152091906 - Precio: 165,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNCESTAGRIFO
(ver pág. 149)

FREGADERO
(ver pág. 118)

MOD. TEKAWAY STYLO 1C 1E / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 830 | 3 485
Mueble de 45 cm

Color: INOX D (orificio grifo) - REF.: 11107068 - EAN: 8421152114070 - Precio: 170,00 €
Color: INOX I (orificio grifo) - REF.: 11107069 - EAN: 8421152114087 - Precio: 170,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNCESTAGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 117)

MOD. TEKAWAY STYLO 1C / IN 995

MEDIDAS 

EXTERIORES mm:
1 465 | 3 485
Mueble de 45 cm

Color: INOX - REF.: 12107070 - EAN: 8421152114094 - Precio: 135,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 117)

MOD. TEKAWAY BE 45 40 / IN 995

MEDIDAS

CUBETA mm:
1 450 | 3 400
Mueble de 60 cm

Color: INOX - REF.: 10125153 - EAN: 8421152114100 - Precio: 165,00 €

VÁLVULAS Y SIFÓNDISPENSADORGRIFO
(ver pág. 147)

FREGADERO
(ver pág. 124)

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD
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1C
PREMIUM 1C MAX BE LINEA R15 18.40 CENTROVAL GT UNIVERSO 1C 1E 79

E/60 1C 1E

E/50 1C 1E

UNIVERSO 45 GT 1C 1E

RADEA 325.325BE LINEA R0 34.40

BE LINEA R0 20.40

BE  34.45

BE 34.40 PLUS

BE 34.37

BE Ø39

BE 28.40

PREMIUM 1C

STYLO 1C 

CENTROVAL

ERC

UNIVERSO 1C

E/50 1C

BE LINEA R15 27.40

MUEBLE DE 45 CM

Fregaderos

1C 1E
CUADRO 1C 1E

EXPRESSION 1C 1E 65

STENA 45

STYLO 1C 1E

DR 80 1C 1E

DR 77 1C 1E

1C 1E

MUEBLE DE 50 CM

1C
CLASSIC 1C

BEX 40.40

BEX 40.34

BE LINEA R 15 40.40

1C = 1 CUBETA
1C 1E = 1 CUBETA + 1 ESCURRIDOR
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MUEBLE DE 50 CM

1C
BE LINEA R 15 34.40

BE LINEA R0 40.40

BE 40.40

BE 40.40 PLUS

RADEA 390.370

1C 1E
i-sink  EXPRESSION LUX 1C 1E 86

LUX 1C 1E 86

LUX EXPRESSION  1C 1E 86

EXPRESSION 1C 1E 86 MAX

PREMIUM 1C 1E

CLASSIC 1C 1E

STENA 50

1C

MUEBLE DE 60 CM

i-sink 95 DX

FRAME 1C

UNIVERSO 1C

BE LINEA R15 50.40

1C 1E

MUEBLE DE 60 CM

BE LINEA R15 45.40

BE 52.46 D

BE 42.46 D

BE 50.40 PLUS

BE 50.40

BE 45.40

RADEA 490.370

RADEA 450.325

FRAME 1C 1E

CLASSIC MAX 1C 1E

DUETTA 1C 1E

1C 1C 1E

UNIVERSO 1 1/2C

EXPRESSION 1 1/2C 1E

CLASSIC 1 1/2C
1 1/2C

PREMIUM 1 1/2C 1E

CUADRO 1 1/2C 1E
1 1/2C 1E

1 ½ C 1E = 1 CUBETA + ½ CUBETA + 1 ESCURRIDOR
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MUEBLE DE 60 CM

1 1/2 C 1E
STENA 60

UNIVERSO 1 1/2C 1E

UNIVERSO 60 GT 1 1/2C 1E

RADEA 550.370

LUX EXPRESSION 2C 86

PREMIUM 2C 80

CLASSIC 2C 80

STYLO 2C

DR 80 2C

UNIVERSO 2C 79

E/60 2C

E/50 2C

2C

MUEBLE DE 80 CM

EXPRESSION 2C 1E

PREMIUM 2C 1E

CLASSIC 2C 1E

UNIVERSO 2C 1E

BE LINEA R15 71.41

BE LINEA R0 72.40

EXPRESSION 2C 86 MAX

CLASSIC MAX 2C

CLASSIC 2C 86

DUETTA 2C

BE 2C 785

BE 2C 780

MUEBLE DE 80 CM

2C 1E

MUEBLE DE 90 CM

2 C

BE LINEA RO 55.40
1C

MUEBLE DE 70 CM

BE 1 1/2C 625
1 1/2 C

CLASSIC  1 1/2C 1E
1 1/2C 1E

i-sink  EXPRESSION LUX 2C 86
2C

MUEBLE DE 80 CM

BAHIA 1C PLUS

MUEBLE DE 90 CM

1C

BE 2C 765 BE 74.43

UNIVERSO 90 GT 2C

ANGULAR 2C 
2C 1E

E/50 2C 1E

2C = 2 CUBETAS
2C 1E = 2 CUBETAS + 1 ESCURRIDOR

134  |  
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DIAGRAMAS DE ENCASTRE
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